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Стягнення $3 млрд: ПриватБанк
виграв суд у Коломойського та
Боголюбова
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ПриватБанк стягне 3 млрд доларів з Коломойського і Боголюбова

Коломойський і Боголюбов програли апеляцію у Лондоні -
мають повернути ПриватБанку 3 млрд доларів.

Суд у Лондоні відхилив апеляцію колишніх власників ПриватБанку Ігоря
Коломойського та Геннадія Боголюбова, які намагались оскаржити рішення суду про
зобов’язання виплатити банку понад 3 млрд доларів. Про це повідомила пресслужба
фінустанови в пятницю, 22 травня.
 

"ПриватБанк, найбільший банк України, сьогодні успішно розгромив спробу своїх
колишніх власників, Ігоря Коломойського та Геннадія Боголюбова, оскаржити рішення
суду, винесене проти них у липні 2025 року. Відповідно, рішення про стягнення з
Коломойського та Боголюбова на користь ПриватБанку понад 3 млрд доларів у вигляді
відшкодування збитків, процентів та судових витрат залишається в силі", - йдеться в
повідомленні.
 
Апеляційний суд підтримав первинне рішення Високого суду Англії та Уельсу про те,
що Коломойський та Боголюбов вчинили масштабне шахрайство проти банку і повинні
відшкодувати йому завдані збитки.
 
Зокрема, Апеляційний суд відхилив аргументи колишніх власників про те, що вони
повернули привласнені кошти за рахунок надходжень, отриманих в результаті
подальших шахрайських дій проти банку.
 
"У 2017 році банк отримав судовий наказ про всесвітній арешт активів відповідачів.
Наразі банк буде домагатися звернення до примусового виконання судового рішення
по суті стосовно таких активів, щоб отримати компенсацію для банку та, відповідно,
для його акціонера - уряду України", - заявили у фінустанові.
 
Глава уряду Юлія Свириденко привітала перемогу ПриватБанку в Лондонському суді і
назвала це "важливим рішенням на користь України та мільйонів українців". За її
словами, рішення суду ще раз підтверджує: держава здатна захищати свої інтереси у
найскладніших міжнародних спорах.

Нагадаємо, 10 листопада 2025 року Високий суд Англії зобов'язав Коломойського та
Боголюбова виплатити ПриватБанку понад 3 млрд доларів у вигляді відшкодування
збитків та судових витрат за масштабне шахрайство проти банку.
 
Основна сума збитків визначена судом у розмірі 1,76 млрд доларів. Суд також
зобов'язав Коломойського та Боголюбова сплатити проценти розміром 1,19 млрд
доларів.
 
Як відомо, Коломойський із вересня 2023 року перебуває у СІЗО. Його підозрюють у
незаконному заволодінні 5,8 млрд гривень шляхом фіктивного внесення готівки до
каси ПриватБанку й інших злочинах, зокрема в замаху на замовне вбивство.
 
Боголюбов виїхав за кордон у червні 2024 року, а у лютому 2025 року потрапив під
санкції РНБО разом із Коломойським. 
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